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Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο EAST SARAJEVO στο πλαίσιο ERASMUS+ 

(Call 2022 – Αριθμός Σύμβασης 2022-1-EL01-KA171-HED-000075052) 

 

Έκθεση πεπραγμένων για τη 
μετακίνηση για Επιμόρφωση των 
Διοικητικών Υπαλλήλων: 
Κωνσταντίνου Νίκου, Μαρίας Λιάκου, 
Νικόλαου Καραμάρκου, Ζήση 
Μαλιάγκα, Μαρίας Κωτσοπούλου, 
Άννας Κωνσταντινίδου και Ευριπίδη 
Τσατσιάδη μέσω της Διεθνούς 
Κινητικότητας του Προγράμματος 
Erasmus+ (Call 2022 – Αριθμός 
Σύμβασης 2022-1-EL01-KA171-HED-

000075052) στο Πανεπιστήμιο “ UNIVERSITY OF EAST SARAJEVO ” στο Σαράγεβο της Βοσνίας 
Ερζεγοβίνης το χρονικό διάστημα από τριάντα (30) Ιουνίου έως τέσσερες (4) Ιουλίου του 2025. 

Στην έδρα του Πανεπιστήμιου του Σαράγεβο στο κτίριο της Πρυτανείας, μας υποδέχθηκε η κα 
Slobodanka Krulj, διοικητική υπάλληλος του Γραφείου ERASMUS. 

 

Photo1: Υποδοχή 

Αρχικά έγινε μία γενική παρουσίαση του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και σε δεύτερο 

χρόνο συζητήθηκαν πιο ειδικά οι πρακτικές και η μέθοδοι λειτουργίας των διοικητικών 

διαδικασιών όπου διεξήχθη ανταλλαγή απόψεων και καλών πρακτικών. 
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Στη συνέχεια ακολούθησε ξενάγηση στο campus του Πανεπιστημίου όπου ενημερωθήκαμε ότι το 

Πανεπιστήμιο είναι το παλαιότερο (έτος ίδρυσης 1949) και το μεγαλύτερο στη Βοσνία Ερζεγοβίνη. 

Το Πανεπιστήμιο διαθέτει 25 Τμήματα και προγράμματα σπουδών κάποια από τα οποία 

διδάσκονται και στα Αγγλικά. 

Αναλυτικότερα οι Σχολές καλύπτουν τους εξής τομείς: 

• Ανθρωπιστικές και κοινωνικές επιστήμες 

• Φυσικές επιστήμες 

• Ιατρική 

• Μηχανική και τεχνολογία 

• Καλές τέχνες 

• Οικονομικά και νομικά 

Πραγματοποιήθηκε συζήτηση σχετικά με τη δομή και τον τρόπο λειτουργίας των δύο 

Πανεπιστήμιών με δύο Αντιπρυτάνεις, τον Αντιπρύτανη Ανθρώπινου Δυναμικού και Υλικών 

πόρων Milija Kraišnik και τον Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Διασφάλισης Ποιότητας 

Marko Gutalj. Παρατηρήθηκαν κοινά σημεία και διαφορές, έγινε ανταλλαγή απόψεων για την 

καλύτερη δυνατή κατανόηση των πλεονεκτημάτων και μειονεκτημάτων του τρόπου λειτουργίας 

των δύο Πανεπιστημίων. 

   

Photo 2,3: Συνάντηση με τους Αντιπρυτάνεις 
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Πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στη σχολή Γεωπονικών Επιστημών, όπου ο Κοσμήτορας της σχολής 

Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας παρουσίασε το Πανεπιστήμιο 

μας. 

 

Photo 4,5,6 : Κτίριο Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και παρουσίαση του Πανεπιστημίου μας  
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Μας δόθηκε η ευκαιρία να περιηγηθούμε στην πόλη του Σαράγιεβου και να γνωρίσουμε την 

κουλτούρα, την πολυπολιτισμικότητα και το χαρακτήρα της. 

 

Photo 7,8,9,10: Περιήγηση στην πόλη 

Η επίσκεψη αυτή όχι μόνο ενίσχυσε τις γνώσεις μας στους επιμέρους τομείς του ανθρώπινου δυναμικού, 

αλλά κατανοήσαμε περισσότερο το υψηλό επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών και τις αυξημένες 

δεξιότητές μας. Μας ενέπνευσε να συνεχίσουμε την επαγγελματική μας ανάπτυξη με ενθουσιασμό και 

αφοσίωση. 


